

外交部发布出席二十国集团领导人第十一次峰会

外方领导人和国际组织负责人名单

杭州欢迎您，远方的贵宾

新华社北京8月24日电 外交部发言人陆慷24日宣布：二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在浙江省杭州市举行。应中国国家主席习近平邀请，阿根廷总统马克里、巴西领导人、法国总统奥朗德、印度尼西亚总统佐科、韩国总统朴槿惠、墨西哥总统培尼亚、俄罗斯总统普京、南非总统祖马、土耳其总统埃尔多安、美国总统奥巴马、澳大利亚总理特恩布尔、加拿大总理特鲁多、德国总理默克尔、印度总理莫迪、意大利总理伦齐、日本首相安倍晋三、英国首相特雷莎·梅、欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克、沙特阿拉伯王储继承人兼第二副首相、国防大臣穆罕默德等二十国集团成员领导人，乍得总统代比、埃及总统塞西、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、老挝国家主席本扬、塞内加尔总统萨勒、新加坡总理李显龙、西班牙首相拉霍伊、泰国总理巴育等嘉宾国领导人，以及

联合国秘书长潘基文、世界银行行长金墉、国际货币基金组织总裁拉加德、世界贸易组织总干事阿泽维多、国际劳工组织总干事赖德、金融稳定理事会主席卡尼、经济合作与发展组织秘书长古里亚等有关国际组织负责人将与会。

新起点 新期盼 新机遇

——全球专家学者寄语G20杭州峰会

新华社北京8月24日电 二十国集团(G20)领导人第十一次峰会将于9月在浙江杭州举行。在全球经济复苏乏力、不确定性增加的大背景下，G20杭州峰会将被世界寄予厚望。全球各界人士期待与会各方一道，携手完善全球经济治理，推动世界经济实现稳定复苏。

杭州峰会肩负厚望

澳大利亚创新金融研究院院长郭生祥接受新华社记者采访时说，G20杭州峰会是中国乃至世界经济的一件大事。

“现在可以说是世界经济的‘决战时期’”。如果G20杭州峰会上各国能够达成共识，齐心协力，很可能在三到五年内扭转世界经济低迷态势，把贸易、创新、协调发展、绿色发展推升到更高层次水平上”，郭生祥说。

沙特阿拉伯中国问题专家穆罕默德·曼苏布认为，近年来，全球经济复苏乏力、下行压力持续加大，很多国家都面临不同程度的经济困难。在这种背景下召开的G20杭州峰会将对全球经济产生重大和深远影响。

G20杭州峰会的主题为“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”。土耳其智库经济政策研究基金会主席居文·萨克认为，创新是全球经济

增长的重要引擎，中国将“创新”写入峰会主题，进一步强调创新驱动和科技进步对可持续发展的重要性。如果说以往的G20峰会议程更突出行动性，聚焦短期挑战，今年中方提出的杭州峰会议程则更注重长远发展。中国在担任G20主席国期间，通过强调和关注创新，使经济增长的动力变得更加多元。

“相比去年的土耳其G20峰会，杭州峰会的目标更加雄心勃勃”，萨克说。他表示，今年中国将继续推动G20成为涵盖增长、贸易和投资的全球治理有效平台。

中国经济点亮世界

G20杭州峰会对于全球经济实现强劲、可持续和平衡增长具有重要意义。中国在发挥世界经济“稳定器”功能的同时，也在为世界经济挖掘增长动力方面发挥着重要作用。

在郭生祥看来，如果说目前世界经济正经历冬天，中国经济就是冬天里的一把火。这把火如果点燃，将是世界经济从低迷走向复苏、从黯淡走向光明前景的开始。

巴西里约州立大学国际关系教授毛里西奥·桑托洛认为，目前欧洲经济因为英国“脱欧”受到较大影响，美国经济则面临总统选举带来的不确定性，最有潜力带领世界经济

中国理念启迪世界

中国在为全球经济贡献强大动

济恢复增长的就是中国。中国有广阔的市场和稳定的政治环境，有能力带领其他国家、特别是金砖国家和发展中国家制定新政策，助推经济增长。

中欧数字协会主席鲁乙已表示，目前全球正面临一些共同挑战，在这样的环境下，中国成为世界舞台上的一个重要力量。“中国不是世界的一个困扰或者问题，中国是世界的‘答案’。”

面对复苏乏力的世界经济，很多国家都认识到，单凭财政和货币政策难以摆脱困境，必须进行结构性改革。巴西中国问题研究所所长罗尼·林斯说：“我们可以看到，中国在结构性改革方面取得了巨大成效。通过大力推进供给侧改革，中国加大了科技创新力度，环保理念得到提升，这无疑有利于中国经济的可持续发展。”

国际汽配巨头法国彼欧集团董事长兼首席执行官路易·比雷勒表示，中国作为世界第二大经济体，在全球经济中起到了举足轻重甚至引领方向的作用。相信中国在G20框架下，将同与会各方对话协调、包容分歧，生成以创新为主导的新活力，带领世界经济走出当前困境。

郭生祥认为，中国提出的“四个全面”以及“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，既具有中国特色，对世界也具有示意义。

他说，2008年金融危机以来，中国作为新兴经济体和世界经济增长的主要引擎之一，把自己的发展经验与世界分享，对推动世界经济复苏和可持续发展具有重要意义。

(紧接第1版)而环保、交通、食品安全等领域都有专门法律，城管执法办法作为一个部门起草的行政规章，将相关法律规定的行政处罚权划归城管执行，难免给人以“越位揽权”的印象。

以群众关注较多的将“在城市道路上违法停放机动车辆的行政处罚权”纳入城管执法范围为例，根据我国道路交通安全法规定，“国务院公安部负责全国道路交通安全管理”，“公安机关交通管理部门及其交通警察”是道路交通安全违法行为的执法主体。因此，违章占道停车的执法主体应是“公安机关交通管理部门及其交通警察”。办法征求意见稿拟将处理违章停车的职能划归由城管行使，不知是否有上位法的授权？如果有，就应写清楚。

按照依法行政原则，政府部门制定规章必须有法源，法源从高到低包括宪法、法律、行政法规及与行政法有关的法律解释等。城管执法办法涉及面广，在面向社会公

开征求意见时，为便于公众充分了解其立法依据，有关部门需要对其援引的法律、法规作更详细的说明；为了在未来执行中顺利对

接环境保护、工商管理、交通安全等诸多法规，则需要厘清其与所依据的上位法之间的关系，并在条文中加以体现。

一段时间以来，个别部门制定的规章常带有“权力自授”的味道，反映出这些部门落实“依法治国”“依法行政”还不够充分。

习近平总书记强调，行政机关是实施法律法规的重要主体，要带头严格执法，维护公共利益、人民权益和社会秩序。李克强总理在本届国务院第一次全体会议上明确提出全面建设法治政府。

“为政者须率先奉法。”“依法治国”绝不只停留于嘴上说说，“依法制定”更不能一笔带过。部门行政规章只有立之有据，遵法理、顺民意，方能行之有效。

新华社北京8月24日电

“娘家”温暖 在“两新”职工中传递

(上接第1版)

就在前些日子，园区雷克萨斯经营部的一名职工下班时出了车祸，为了避让突然蹿出的一辆电瓶车，他只好紧急变道，结果撞上了对向行驶的车子，受伤严重。更憋屈的是，在这起事故中，他还负全责。雷克萨斯经营部的销售总监张林也是汽车商贸行业联合工会的副主席，了解到这一情况后，他立即与经营部负责人协商，先行垫付了受伤职工的住院费，同时安抚家属的情绪，避免事态的扩大。

眼下，汽车商贸行业联合工会正在筹建职工服务站，使保障和维护职工权益的工作进入规范化、制度化的轨道。

与智慧创业园区、中环广场白领扎堆截然不同的是，嘉兴综合物流园联合工会和水果市场联合工会自去年9月成立以来，面对

的是大批搬运工、装卸工，仅水果市场，这样的务工者就达1000余人。更为复杂的情况是，这些工人都是个体劳动者，并非隶属于某个单位，流动性大，难以管理。

“这些市场辅助用工很难接纳为联合工会会员，但事实上，他们的权益最难得到保障，作为职工的‘娘家人’，我们不能把他们游离于视线之外。”水果市场副总经理、水果市场联合工会主席何浩告诉记者。

在市场联合工会的带领下，成立了劳资纠纷调解组织，规范了装卸工的工资标准，为这一群体的职工认购了人身保险。夏天，市场联合会还专门发起了面对这一群体的送清凉活动……

何浩说，这些工作的开展，就是要告诉务工者，不管你是不是工会会员，只要你是劳动者，“娘家人”就永远在你的身边。

大旱面前有大爱

临安电力架起抗旱“生命线”

8月18日下午2点，在临安岛石镇茶亭村村道旁，电力施工人员正在架设临时灌溉用线路。临时架线缓解旱情

“舍小为全力抗旱”

“我们村里有8000亩山核桃林，现在大概有四五千亩林地受到干旱影响，其中3000亩旱情严



重，基本绝收了。”施工现场，茶亭村书记周柯红看着满山的黄叶子长叹一口气。根据她的经验，今年恰逢山核桃大年，如果风调雨顺的话，产量将会是去年的3倍，可现在却不好说了，能够维持去年的产量就已经算是胜利。“我们现在最主要的任务不是保果子，而是保树。”周柯红说，“那些焦黄，叶子掉了的树，到秋天就会以为春来了，重新发芽、开花，把明年的花都提前开掉了，明年就又是颗粒无收。”据了解，目前岛石镇16个行政村均受到了旱情影响，其中岛石村、江川村、茶亭村、呼日村、新二村受灾比较严重。

电力施工现场工作负责人李荣富就是岛石本地人，家里有30多亩山核桃林，每年能带来30多万元收入，算是种植大户。这一个

多星期他一直忙着临时排灌线路

的事情，根本就顾不上家里。“早上6点多出门，晚上回到家都快8点了，天都黑了，哪有时间去看，也没法看了。”想起自家30多亩林子，李荣富就揪心。巡村干部告诉他，他家的林子已经是焦黄一片，绝收已成定局，明年的产量也会受到很大的影响。“唉，我家有二三十片林子，就在水源边上……”说话间，这位53岁的汉子也忍不住红了眼睛，他抹了把汗水，走开

了。一旁的周柯红拍了拍他的肩膀，解释说，在林子里放水管子，起码需要3个壮劳力才行，李荣富家里只有他的妻子在，只能眼看着树叶卷曲焦黄，却无可施。不止是李荣富，国网临安市供电公司岛石供电服务站15名工作人员，家里或多或少都有山核桃树，可他们都坚守岗位，全力抗旱。

郭芳

金融学堂

交行省分行：杭州市民卡主办银行

近年来，交通银行浙江省分行顺应浙江经济社会发展趋势，在零售业务方面大力推动银政企合作，不断巩固提升“对私成功路图”。

自今年3月起，该行举全行之力，深入企业、社区等地组织开展新一代杭州社会保障·市民卡全员营销活动，一举成为杭城首家市民卡·社保卡与银行卡“三卡合一”银行。截至6月末，累计总申请社保卡近7万张，激活率87.4%，初步树立了“市

包史聪

民卡主办银行”的品牌。此外，交行浙江省分行积极响应国家农村普惠金融建设号召，以浙江省作为全国唯一现代生态循环农业发展试点省为契机，全面开展绿色惠农工作。同时，该行还与绿地集团签订战略合作协议，并共同发布了太平洋浙江绿地联名卡。两大品牌强强联合，将通过银企合作实现资源整合与优势互补，促进各自业务的长足发展。

杨耀燕

江山农商行：一方清凉处，一杯爱心水

酷暑无情，人间有爱，为了在炎炎夏日给户外高温工作者送去一份清凉，浙江之声推出“一杯水”公益活动，给户外高温工作者送上一杯水和短暂休息的场所。江山农商银行全市40多家网点，也积极参与到本次公益活动中来，并将公益活动做了延伸，配备风油精、午时茶、藿香正气丸等便民药品，提供当日的

报刊，准备了反假币、防电信诈骗等宣传折页，让他们能安心地喝水、愉悦地休息。

江山农商银行加入“一杯水”公益活动以来，每天接待环卫工人、快递员、建筑工人等300多人次，为他们提供一方清凉处、一杯爱心水，此活动受到了户外高温工作者的欢迎和好评。

杨耀燕

龙游农信：以车为媒打造移动风景线

近日，龙游农信联社组织20余名员工开展了以“幸福在路上，相约零距离”为主题的骑行活动，打造了一条集车队建设、品牌宣扬、金融服务、知识普及等内容为一体的移动风景线。

该联社一是开展“金融知识”移动宣传行动，二是开展“幸

福出行，人人有责”

徐小春 王俊

开化农信联社4亿应急资金注入实体经济

日前，开化农信联社为浙江正荣香料有限公司提供了企业应急资金720万元，解决了该企业生产运营流动资金燃眉之急。至此，联社已运用企业应急资金专户共支持企业等实体经济续贷106笔，总金额达4.02亿元。

近年来，为帮助中小企业等实体经济发展解决资金运转困难，开化联社领导多次主动与县政府

领导联系汇报，取得了政府的信

任和支持。

县财政每年划拨到

该企业的企业应急专项资金1200

万元，由县财政筹集、委托联社

运作、风险由联社承担、企业通

过借用应急资金，实现企业在开

化联社续贷的专项资金，资金封

闭运行，适用于辖内发生信贷关

系的企业。应急专项资金拨三分离步

骤运行。

汪新苏

余杭供电：峰会线路迁改配合项目全线完工

为了做好入城口的改造工程，余杭公司针对该路沿线涉及迁改高高低压线路点多、量大等实际情况，主动作为，提前开展现场勘察设计、制图、方案编制等相关工作，全力投入到线路迁改工作中。经过一周的施工，半山绕城入城口与秋石快速路入城口的线路改造完成，原先凌乱的空中电力线路设备埋藏在地下，城市景观得以改善，G20峰会期间将给国内外一个美丽的城市印象。

不仅如此，余杭公司还积极牵头协调各类涉电项目推进，配合政府完成各类迁改工程，从去年8月份至今，先后完成石西线临时迁改、莫干山路迁改等重大迁改工程14项，完成半山、勾庄、迎宾路3处入城口改造工程。项目总计涉及公司10千伏线路47条，完成新建改建10千伏线路130余千米。仅用1个月时间，完成了全部配合项目的施工工作。

张德峰

挑战。

为了做好入城口的改造工程，余杭公司针对该路沿线涉及迁改高高低压线路点多、量大等实际情况，主动作为，提前开展现场勘察设计、制图、方案编制等相关工作，全力投入到线路迁改工作中。

经过一周的施工，半山绕城入城口与秋石快速路入城口的线路改造完成，原先凌乱的空中电力线路设备埋藏在地下，城市景观得以改善，G20峰会期间将给国内外一个美丽的城市印象。

不仅如此，余杭公司还积极牵头协调各类涉电项目推进，配合政府完成各类迁改工程，从去年8月份至今，先后完成石西线临时

迁改、莫干山路迁改等重大迁改工程14项，完成半山、勾庄、迎宾路3处入城口改造工程。项目总计涉及公司10千伏线路47条，完成新建改建10千伏线路130余千米。仅用1个月时间，完成了全部配合项目的施工工作。

张德峰

挑战。

为了做好入城口的改造工程，余杭公司针对该路沿线涉及迁改高高低压线路点多、量大等实际情况，主动作为，提前开展现场勘察设计、制图、方案编制等相关工作，全力投入到线路迁改工作中。

经过一周的施工，半山绕城入城口与秋石快速路入城口的线路改造完成，原先凌乱的空中电力线路设备埋藏在地下，城市景观得以改善，G20峰会期间将给国内外一个美丽的城市印象。

不仅如此，余杭公司还积极牵头协调各类涉电项目推进，配合政府完成各类迁改工程，从去年8月份至今，先后完成石西线临时

迁改、莫干山路迁改等重大迁改工程14项，完成半山、勾庄、迎宾路3处入城口改造工程。项目总计涉及公司10千伏线路47条，完成新建改建10千伏线路130余千米。仅用1个月时间，完成了全部配合项目的施工工作。

张德峰

挑战。

为了做好入城口的改造工程，余杭公司针对该路沿线涉及迁改高高低压线路点多、量大等实际情况，主动作为，提前开展现场勘察设计、制图、方案编制等相关工作，全力投入到线路迁改工作中。

经过一周的施工，半山绕城入城口与秋石快速路入城口的线路改造完成，原先凌乱的空中电力线路设备埋藏在地下，城市景观得以改善，G20峰会期间将给国内外一个美丽的城市印象。